

23 февраля - День защитника Отечества

Газета Крутинского района Омской области

Сельская ТРИБУНА

Ваша №6 (9926) 19 февраля 2021 года

www.tribuna-krutinka.ru

12+

золотой фонд прессы 2016

здравье

В детской поликлинике - новоселье

ЧЕСТЬ ИМЕЮ

Нет на свете выше звания

стр. 2

стр. 6-8

Газета для жителей нашего района - тех, кому интересно, что происходит, происходит и будет происходить на родной земле.

Вопрос дня

Как тебе служится?

Спросили мы солдат-срочников, дозвонившись до них по телефону

Александр ЖИДКОВ:

- У меня была отсрочка от армии - учился в Омском промышленно-экономическом колледже, получал профессию сварщика. Но служить очень хотелось, все мои друзья отдали свой долг, и я ими горжусь. Призвался 14 декабря 2020 года. Попал служить в Московскую область, г. Балашиха, в отдельную дивизию оперативного назначения им. Дзержинского войск Национальной Гвардии РФ. Служба идет хорошо, все устраивает, профессия сварщика в армии пригодилась, так как наша рота специализируется на ремонте агрегатов. Спортом я увлекался еще дома, в армии это тоже приветствуется. Через пару дней у нас состоится соревнование между частями по футболу, я - в составе сборной.



Александр СУВОРОВ:

- Я служу в отдельном полку связи федеральной службы войск Национальной Гвардии РФ, наша часть находится в Москве. Раньше для меня побывать даже в Омске было событием, а благодаря армии оказался в самом центре столицы! Призвали 30 октября прошлого года. За 4 месяца службы понял, что армия - настоящая школа жизни. От многих знакомых перед призывом наслушался, как там сложно. Немного волновался. Трудности, конечно, есть, без них не обойтись, но в целом армия даёт массу плюсов - возрастает уровень ответственности, взрослеешь! В наших войсках большое значение имеет дисциплина. Армейский распорядок очень строгий, но я всем довolen, служится мне хорошо!



Никита КИЧИГИН:

- Служу в войсках ВМФ в Камчатском крае, г. Елизово. Трудно было в начале службы, я призывался в июне 2020. Пришлось привыкать к новому порядку. Все-таки наше поколение не может жить без интернета, без гаджетов, а в нашей части с этим очень строго. Да и дисциплина. Теперь уже привык: 7.00 подъем, построение, в течение дня физическая и военная подготовка и так далее - все воспринимается как должное. К тому же я смог впервые увидеть природу Камчатки, она здесь очень красавая: сопки, горы, вулканы. Но домой все-таки хочется - встретиться с родителями, с любимой девушкой. До армии учился в Омском транспортно-строительном колледже, думаю продолжить обучение.



Школа



На снимке: кадеты должны знать героев своего села, гордиться ими и брать с них пример

Кадетские звездочки

Юнармейский отряд Шипуновской школы, который так и называется, занял первое место в районном кадетском медиарейтинге по итогам второй четверти.

Всем «новобранцам» приняли торжественную присягу только в октябре, но уже проявили себя как активные, инициативные, эрудированные, творческие ребята. Их направляет и во всем поддерживает классный руководитель Ольга Первушина.

А в канун Дня защитника Отечества, который они по праву считают своим, «Кадетские звездочки» побывали на обзорной экскурсии, которую для них провела Полина Первушина, кадет юнармейского отряда «Сокол».

Открыта досрочная подписка на «СТ» на второе полугодие текущего года